
１．学校は、教育目標 に沿って教育活動を推進している。
　　「よく学び　心豊かな　心身ともにたくましい　ともべっ子」

２．学校は、体験的な活動、グループ活動、学び合い学習などを取り入れ、
　　わかりやすい授業・楽しい授業の実践に取り組んでいる。

３．学校は、繰り返し学習の徹底やICTを活用した学習を通して
　　基礎学力の定着に取り組んでいる。

４．学校は、児童とかかわり、一人一人を認め、
　　励ましながら指導に取り組んでいる。

５．学校は、基本的な生活習慣の育成に取り組んでいる。

６．学校は、教育活動全体を通して道徳教育の充実に努めている。

７．学校は、読書活動の推進に努めている。

８．学校は、きれいな学校づくりに取り組んでいる。

９． 学校は、いじめのない学校づくりに取り組んでいる。

１０．学校は、休み時間や体育の授業を通して、体力の向上を図っている。

１１．学校は、健康や食育に関する指導に取り組んでいる。

１２．学校は、施設の安全や交通事故・不審者から児童を守る指導に
　　　取り組んでいる。

１３．学校は、学校だより 学年だより等で学校教育活動や
　　　児童の様子を伝えている。

１４．子どもは、学校へ行くのを楽しみにしている。

１５．子どもは、学校のことを毎日のように話をしてくれる。

１６．子どもは、家庭学習の習慣が身に付いている。

１７．子どもは、話をきちんと聞くことができる。

１８．子どもは、誰にでも元気にあいさつできている。

１９．保護者は、ノート・宿題プリントなどを見て
　　　お子様の学習状況をつかんでいる。

２０．お子様との会話を大切にし、学校での生活の様子や
　　　友達関係を把握している。

２１．子どもは、地域のよさを知っている。
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学校評価アンケート　保護者（回答）


